2. ®rzikH I [M3124]: PTAAAAIO ASKHSEQN 2

[Hopddoon uéyet Teltn 18 Moptiou 2014]

‘Aoxnomn 2.1. (Halliday oek 165 aox. 36) H oploxf| toyOtnta evog aheZintwtioty| eletiepng
ntoone ebvar v = 160km/h ot otdon © oetdc ue avoryuéva prepd” xaw vo = 310 km/h ot otdon
“Boutid pe ™ wotn”. Bpelte tov Adyo evepyol Siatopnc Ay oty mod apyr) 0TAON ¢ TEOS AUTA
(A2) otV mo yerivoen.

‘Acxnon 2.2. (Serway xeg. 6.4 oeh 132-133) 'Eotw éva ompa pdlac m mov xweltor otov aépa
Y& to omolo €yel mopatnendel 6Tl N avtiotaon tou aépa eivar R = —bv, 6mou v 1 ToydTNTOL TOU
ompatoc xou b otadepd. (o) Av 10 owpo xveltow xotd Ty xataxdpuen povo diedduvor, yeddte Ty
e&lowon tou Nebtwva mou avorotel. (B) Av xdver ehedlepn ntdom, Told 1 uéylotn ToydTnTa ToU
o emtye; (Y) Av to odua eivan apyxd oxivito, Beelte dtL 1 toyOTntd Tou diveton and TV

v(t) = %(1 - e*bt/m).

‘Acxnon 2.3. (Serway, oeh 140, aox 6.31) Mia Bevlvdxatoc ofifiver tn unyavi tne otav €xet
Toy Ot vy = 10m/sec xou e€axohoviel va xiveiton e petotuevn tayOTnta 1 onolo diveton and Ty
v(t) = vg e, dnou v(t) N ToyvTINTE TNV YEoVIXh oTiypr t xon ¢ pio otadepd. Ye ypbvo t1 = 20 sec 1
Toy Ot elvon 5 m/sec. (o) Bpeite tn otadepd c. (B) Towd n torydtnta ) ypovixd otiyps te = 40 sec;
() AeiZte 6t n emtdyuvon eivan avdhoyn e tayTNTaC o€ XxAE YEOVIXTH OTLYUR.

‘Acxnon 2.4. (Serway oel 185 doxnon 3) 'Evoc yovodpduoc Eextvd and axtvnoio otny xopugn
evog Pouvol xan xateBabver plor mhaytd Ogoug h = 20m pe yovia xiiong 6 = 30°. 1o téhog
e TAAYLdC o ylovodpouog cuveyilel va xveltan oe opllovTia empdvela. O ouvteheotrc TEBNC
oModnone (otnv mhaytd xou otnv oplldvTio ETPAVELR) oVAUETH 0TO Y1OVL Xou oo oxt etvan f1 = 0.21.
[T6om andoTaon Slaviel 0 Y1ovodpoUog 6TV 0pllovTla EMLPAVELN TEOTOU GTUUATHOEL;

‘Aocxnon 2.5. (Halliday oek 99 aox 67) Eva ayopl nepioteéget tétpa o€ 0pllovTio xOxho oxtivog
R = 1.5m xa oc Ufog h = 2m ndvew and 1o €dagog. To oyowl onder n métpa exapevdoviletan
optlovTIa Xa Y TUTd 6T €daog €yovtag dlavdoel d = 10m. Iléco eivon to pétpo Tng xevipoudrou
EMTAYUVONS TNG TETEAC XUTA T1 BLdpXEL TS XUXAXAC XVong;

‘Aoxnor 2.6. H Suvouuxr evépyelo oopotog udlog m diveton amd tn cuvdpetnon
U(x) = az® — b,

omou a,b > 0 otadepéc. (o) Howd 1 Svoun mou dpa ot0 cwpdtio; (B) ' moée tpée tou z 7
dUvoun undevileton; (y) Av n ohxi| evépyela Tou owpatiou ivan {on pe undéyv, yid toLéc TWés tov
1 oy vt undeviletay; (8) Eetdote g Slapopetixée mepnthoele xivong Tou onuatiou yid xdde
OLVATY TN TN OAXAC EVERYELOC.

‘Aoxnor 2.7. Yoyo pdlag m xveltow xatd tov dEova & UTO 1 BEdoT) BUVAHE®S
c

F:—?,

onou ¢ > 0 otadepd. [Towd 1 YEYIoTN AMOUAXELUVCT) TOU CWUATOS Ty, XATA TNV VETIXY xoTEVVUVOT
x, av otny apywr Véon xg €yel TaydTNTA vp;



